

СТАНОВИЩЕ

от Акад. проф. д-р Борислав Йорданов Владимиров, дмн

за научните трудове на Д-р Борислав Атанасов Денчев, дм

Относно: Конкурс за заемане на академична длъжност „доцент“ в професионално направление 7.1. Медицина, научна специалност „Хирургия“, обявен в Държавен вестник брой 32 от 22.04.2016г. (петък), за нуждите на Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ - Бургас.

Биографични данни на кандидата:

Д-р Борислав Атанасов Денчев, дм е роден на 25.07.1972г. в гр. Карнобат, област Бургаска. Има 18 години лекарски стаж, от които 15 хирургичен. Професионално развитие:

Завършва медицина в МУ – Варна през 1998г. 2000г е избран за асистент, старши и главен асистент по обща и оперативна хирургия в МУ – Варна , през 2005г. придобива специалност „Хирургия“, а през 2008 – „Съдова хирургия“. Провеждал е краткотрайни специализации във: Франция, Германия, Словакия. През 2012 г защитава дисертационен труд на тема „Оптимизиране лечението на феморо-поплитеални артериални лезии с извършване на ранна (II стадий по Фонтен) артериална реконструкция“.

Д-р Денчев има десет-годишен преподавателски стаж в МУ – Варна, Катедра по обща и оперативна хирургия и Катедра хирургични болести с практическо и лекционно обучение на студенти по медицина, лекари-специализанти и лекари-докторанти, както и на студенти специалност „медицинска сестра“ и „здравен мениджмънт“, а също така и на общо практикуващи лекари, специализиращи модул „хирургия“ в етапа от специализация по обща медицина.

През февруари 2011г. е назначен за началник на новосъздаденото отделение по съдова и ендоваскуларна хирургия и ангиология в МБАЛ „Дева Мария“ - Бургас.

Членува в наши и европейски научни общности:

Българско хирургично дружество.

Българско национално дружество по съдова и ендоваскуларна хирургия и ангиология.

Българска асоциация по гръдна, сърдечна и съдова хирургия.

Българско дружество по ендоваскуларна терапия.

European Society for Vascular Surgery.

Научна дейност:

Научната дейност на кандидата включва: дисертация, публикации във връзка с нея, публикации извън обхвата на дисертационния труд и други научни съобщения.

Представен е списък с резюмета на научни трудове на реални публикации общо 33. От тях 11 са международни публикации и 22 – български публикации.

От международните – 1 монография с международно участие, издадена на български език, с регламентирани авторски права за България, в която кандидатът е трети съавтор.

От останалите 10 международни публикации д-р Денчев е първи автор в 3 публикации, втори автор в 2 и трети и последващ автор в 5 международни публикации.

В българските публикации д-р Денчев е първи автор в 7 случая, втори автор в 4 и трети и последващ автор в останалите 11.

Общият импакт фактор на международните публикации на д-р Денчев е 2,412.

Друга научна активност: Кандидатът представя и списък с научни съобщения без публикувани резюмета, представляващ участия с доклади и постери в научни конгреси, конференции, симпозиуми и форуми. Представени са 26 съобщения, съответно с 6 първо, 5 второ и 15 трето и последващо авторство.

Представен е списък с 15 цитации на кандидата в специализираната медицинска литература.

Заклучение:

Д-р Борислав Атанасов Денчев, дм е изграден специалист „Хирург“, не само като лекар – оператор, диагностик и терапевт, но и изявен научен работник и преподавател. Представената научна продукция, преподавателската му дейност, цитиранията в научната литература, отговарят напълно на изискванията за заемането на академичната длъжност „доцент“.

Всичко гореизложено ми дава основание да гласувам положително и да препоръчам на останалите членове на уважаемото научно жури да гласуват положително за избирането на д-р Борислав Атанасов Денчев, дм за заемане на академичната длъжност „доцент“ за нуждите на Университет „Проф. Д-р Асен Златаров“ - Бургас.

Дата. 04.02.16
становището:

Изготвил

